



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Møtereferat hovedstyremøte: 23. april 2013

Tilstede:

Kjell Olav Einarsve
Elin Hagnes Berg
Franck Ude
Tron Vedul Tronstad

Ole Rønning
Torbjørn Nyborg
Anne Grete Almlid

Sak 1) Gå gjennom oppgaveliste fra forrige møtereferat.

13-2: Undersøke Klubben Online med tanke på medlemskontingent:

Ingenting er gjort, saken føres videre.

13-3: Undersøke lån av bankterminal:

Åsenvøggga har ikke. Banken har ikke blitt kontaktet. Saken videreføres.

13-4: Undersøke priser på bredbånd:

Ice har blitt kontaktet, men tror ikke de klarer å komme opp med noe raskt nok.

Fiberkabel fra NTE ligger "rett utenfor døra". De blir kontaktet for å høre om det går an å kobles på denne.

13-5: Forslag til bruk av bredbånd i klubbhuset:

Ingen konkrete forslag har blitt avdekket.

Saken legges på is til bruk av klubbhuset er avklart. Hvis klubbhuset skal leies ut må vi "uansett" ha nettverk og den slags.

13-6: Forsikring av snøscooter:

Vi må ha flere forsikringer, blant annet forsikring mot underslag, så utstyrsforsikring blir gått gjennom på nytt i denne forbindelse.

13-7: Undersøke grunnlag for kostnader til løpebane rundt en eventuell kunstgressbane:

Ingenting gjort. Saken videreføres.

Sak 2) Klubbhus

a. Vasking

Mye skitt har blitt dratt inn i klubbhuset. Fotballsko skal tas av ute.

Kommentarer: Ønske om klart reglement som blir slått opp utenfor døra som synliggjør hva som er tillatt.

Ny matte er blitt lagt i gangen som allerede har hjulpet mye.

Vi kan skaffe "blåsokker" som kan tres utenpå utesko.

Spørsmål fra Torbjørn Nyborg om hvor ofte det skal vaskes og hvem skal belastes.

Hovedlaget er ikke interessert i å betale for vasken for underavdelingene.

Vaskeutstyr må være tilgjengelig slik at alle som har brukt klubbhuset kan vaske selv.

Underavdelingene må selv betale hvis Torbjørn Nyborg må vaske etter at noen har brukt klubbhuset. Dette trekkes fra LAM-midlene.

Forslag: Kjøpe "blåsokker" og henge opp plakater som viser at utesko ikke er tillatt inne. Alle brukerne må betale selv hvis Torbjørn Nyborg må vaske etter bruk.



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Vedtak: Godkjent

b. Nye dører og lås

Info: Nye dører er kjøpt og blir installert. Den nye låsen har havarert og blir erstattet. Låsen blir også flyttet til "hovedinngangen".

c. Treningsrom

Jan Arild Eggen er interessert i å bruke klubbhuset til "treningscenter".

Kommentarer: Vi avventer og lar Jan Arild komme med forslag på hvordan dette kan gjennomføres. Han må da ha klart nødvendig areal, innkjøp av utstyr, daglig drift, osv. Han får frist til 1. juli 2013. Leder tar kontakt med Jan Arild Eggen.

Vedtak: Godkjent

d. Utleie

Info: Søknad om bruksendring går sin gang i kommunen, men er ikke avklart enda.

e. Safe

Info: Safen blir gitt bort. Innholdet i safen, meldingsblad fra 80-tallet, skal tas vare på. Historielaget kan få innholdet hvis de er interessert.

Forslag: Leder kontakter historielaget for å høre om de er interessert i innholdet. Hvis ikke tar vi selv vare på det i klubbhuset.

Vedtak: Godkjent

Sak 3) Medlemskontingent

Vi må gjøre noe for å øke medlemstallet i klubben. Forslag fra arbeidsutvalget at vi kjører rundt på dørene til folk og verver medlemmer. Underavdelingene tar hver sin sektor (kart deles ut), og får penger for hver medlem de skaffer.

Kommentarer: Fra 1. januar 2014 må ALLE medlemmer registreres med fødsels- og personnummer. Dette må vi skaffe. Det kan bety at vi bør sende ut informasjon til alle husstander om at de må ha personnummer klare til vi kommer på døra. Dette kan banken trykke opp for oss gjennom sponsoravtalen.

Bør vi få representant fra idrettskretsen til oss for å få mer informasjon om dette.

Forslag: Leder undersøker nærmere om fødsels- og personnummer. Vi tar opp saken på nytt møte i arbeidsutvalget i nær framtid.

Vedtak: Godkjent

Sak 4) Eventuelt

a. Forsikring

Det er MYE penger å spare på og skifte selskap. Dagens avtale er over 50 000 NOK per år. Det har i tillegg

IF ser ut til å komme ut billigst. IF har derimot ikke maskinforsikring (tråkkemaskina går inn under maskiner). En mulighet er å fortsette og ha tråkkemaskina i Terra.

Forslag: Vi skifter forsikringselskap. Leder får tillatelse til å inngå ny avtale.

Vedtak: Godkjent

b. Web-møte

Møte med web-redaktører ble etterlyst.

Forslag: Tron Vedul Tronstad skal kalle inn til et slikt møte i nær framtid.

Vedtak: Godkjent



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

c. Politiattest

Info: Nestleder, Ole Rønning, har begynt å se på saken og koordinerer med underavdelingene.

d. Halvårsmøte

Forslag på dato: 13. juni 2013.

Vedtak: Godkjent

e. Lydanlegg

Skiavdelingen har behov for lydanlegg. De har lånt utstyret vi har i dag, men det er veldig tungvint å flytte dette.

Én av høyttalerne har også vært ødelagt. Tilbud om ny innmat for 1000 kroner. Fotballavd. kan ikke bruke dette utstyret under grendakampene siden arealet blir for stort. Friidrett har kjøpt inn et mindre system som det er uvisst hvordan fungerer.

Forslag: Skiavdelingen får tillatelse til å reparere høyttaleren – de betaler dette selv. De kan også ha utstyret stående på skihytta. Fotball leier utstyr til grendakampene da dette sees på som en billigere løsning siden vi ikke trenger å tenke på daglig vedlikehold av utstyret.

Vedtak: Godkjent

f. St. Olavsloppet

Kommentar: Det etterlyses informasjon om St. Olavsloppet. Hva skal vi ha ansvar for? Skal vi stille lag?

Forslag: Leder undersøker med Friidrett om de har informasjon om dette.

Vedtak: Godkjent

Oppgaveliste:

Nr.	Beskrivelse	Ansvarlig	Frist
13-2	Undersøke Klubben online med tanke på medlemskontingent	Arbeidsutvalget	Neste hovedstyremøte
13-3	Undersøke lån av bankterminal	Arbeidsutvalget	Neste hovedstyremøte
13-7	Undersøke grunnlag for kostnader til løpebane rundt en eventuell kunstgressbane	Leder i friidrett, Stig Rønning	Før sommeren
13-8	Treningsrom i klubbhuset- Kontakt med Jan Arild Eggen	Leder	ASAP
13-9	Forsikring – Nytt selskap	Leder	ASAP
13-10	Web-møte med redaktørene	Tron Vedul Tronstad	ASAP
13-11	St. Olavsloppet – Info om ansvarsområde og om vi stiller lag.	Leder	Neste hovedstyremøte

Signaturer: